

Előfizetési  
díj: Egy hó-  
napra 6.80 P.

# SZENTESI LAP

Hirdetések  
árszabás  
szerint.

FÜGGETLEN POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI UJSÁG

Megjelen hétfő kivételével minden  
nap a kora reggeli órákban.

Felelős szerkesztő és kiadó: SIMA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petőfi-  
utca 2. Telefonszám: 53.

## A jövőbe néző szem

messzire előtekint s ott keresi azokat a képeket, amelyek egy céltudatos munka eredményeit mutatják majd. Ebben a pillanatban a nyomorúság, pusztulás és kétségbeesés gondvert népe vagyunk, amelyet enyészett szélére kergetett a háború. Ugy vagyunk, mint az a szerencsétlen ember, akin egy hamisított váltó órási pénzüsségét hajtják be, aminek következtében az illető elveszti minden vagyonát és földönfutóvá lesz. Mert nekünk is egy hamisított váltót mutattak be és az uszorás galádul hajtotta be rajtunk a hamis váltónak az összegét. Későn ébredtünk öntudatra, akkor már amikor csaknem az utolsó fillérig kifizettük azt az összeget, amellyel nem tartozunk. Mert minket magyarokat ez a mostani világháború igazán nem érdekelt. Minden jófelfogású magyar ember tisztában van azzal, hogy a nagyhatalmaknak ebben a vitájában ha mi is belépünk, semmit sem nyerhetünk, de nagyon könnyen elveszítjük még a nemzeti létünket is.

Ha visszanezünk Magyarországnak a történetére a boldogtalan mohácsi vész óta tehát több, mint négyszáz esztendőre, amikor nem a balsors, hanem a magyar urak árulása a német császári Habsburg házat ültette a magyar trónra, akkor azt látjuk, hogy a magyar király a magyarság kiirtását, a magyar nemzeti függetlenség megsemmisülését tűzte ki feljelmeli céljává. Ez a négyszáz esztendő egyéb sem volt, mint egy rettenetes élet-halál harc a nemzeti létért, az elnyomó német hatalom ellen. Mert ne felejtse el senki, hogy ferenc-józsefi politika akármilyen alkotmányos mézbe öntötték is azt nem volt egyéb mint elnyomó nagy német politika, amelyhez a német birodalomból kiböbött Habsburgok atavisztikusan ragaszkodtak, mert az a rögzesme élt bennük, hogy az ő nagybírodalmi eszméjüknek egyetlen akadéja van, a magyarság.

Trianon után megszabadultunk a Habsburgoktól, sőt a trónfosztást is beiktattuk törvénytarunkba, az első világháború tanulságai után ösztönösen óvakodnunk kellett volna a németektől s e helyett Gömbös Gyula, a tolnaegyei svábból lett magyar miniszterelnök visszaállította a barátságos viszonyokat a németekkel s ez azt jelentette, hogy a hitleri Németország azonnal kivetette csapjait ellenünk, azonnal csatlósának, zsoldosának, alattvaló szolgájának tekintett bennünket, akiket akkor és úgy használt fel, ahogyan céljainak az a legjobban megfelelt.

Óriási tandíjat fizettünk ismét s azt hiszük nem lesz még egyszer magyar ember aki ezután a galádság után, amelyet például Budapestnek hadszínteré való változtatásával követett el ellenünk, higgyen a németeknek, akarjon vele megcsak szöba is állani. A jövőbe néző szemnek éppen ezért kell keresnie azt az utat

amely a biztos és jobb jövődől felé vezet bennünket, amely megteremti az összeköttetést és barátságot azokkal, amelyek hatalmak segítőkze fel tud bennünket emelni a posványból amelybe a németek miatt kerültünk.

Mindent meg kell tagadnunk, amely a németekkel való barátságunknak emléke és következménye. Amilyen rettenetes propagandát folytatott a németek az oroszok és az angolszászok ellen és amely propa-

gandával még az ezekkel az államokkal rokonszenvező magyarokat is meg tudta időnként téveszteni, olyan felvilágosításokkal kell fordulnia a sajtónak, az írás és a szó embereinek a magyarság minden rétegeihez, hogy feltárja előttük a valóságot; semmi közünk többé a németekhez, iskolánkból ki kell tiltani a német nyelv tanítását, mert eltekintve attól hogy ez a háború tönkre zúzza, sőt megsemmisíti az imperialista német-

séget, a nagyvilágban való boldoguláshoz jövőben két nyelvre lesz szükség, ez pedig az angol és az orosz. Minden állás zökkenővel jár, de néhány esztendő alatt ez keresztülvihető lesz. Nyugat felől az ansoiok kelet felől pedig az oroszok azok, akikkel összeköttetést kell teremtenünk és szükséges, kell, hogy összeköttetéseinket a nyelvtudás is meg erősítse.

—X—

## Hadihelyzet

A legutolsó huszonnégy órában a háborús helyzetéről a következő rádió híreket vettük:

**Az a déni offenzíva során a németek 15-20 ezer embert, 400 tankot és nagyszámú járművet veszítettek**

**Szövetséges Moszkitók hatásosan támadták Nyugat-Németországot**

**Kegyetlenül elpusztították a németek Norvégiát**

**Szövetséges csapatok Olaszországban Ravennából előretörték**

**Véres harcok Budapest szívében**

A főváros belsejében irtózatos hevesebb harcok folynak. A szovjet csapatoknak ugyszólván minden talpalatnyi földért meg kell küzdeniük. A bekerített és összeszorított német erők minden lehetőt megpróbálnak, hogy

kétségbeesett helyzetükből meneküljenek, azonban a szovjet gyűrű egyre kisebbedik és a fővárost csatárré alakító és teljesen leromboló német erőknek a bekerítésből és a teljes megsemmisülésből nincs kiút. (Londoni rádió).

**A németek ellentámadást kíséreltek meg Komáromtól délkeletre**

Az elmúlt nap folyamán nagy német tankerők ellentámadást kíséreltek meg Komáromtól délkeletre. Az ellentámadásnak valószínűleg az volt a célja, hogy némiképpen lelassítsa Tolbuchin marsall csapatainak előretörését. Az

ellentámadás során a németeknek sikerült ugyan elfoglalniuk néhány községet, azonban ennek igen nagy veszteség ára volt, többek között 40 német tank. (Londoni rádió).

**Harcok Losonc térségében**

Losonc térségében szintén hatalmas méreteket öltött a harc. Támadások és ellentámadások egész sora után a mérleg a szovjet csapatok oldalára bil-

lent, melyet a területi nyereségen kívül biztosít az is, hogy 2 nap alatt a szovjet csapatok 23 ezer német foglyot ejtettek (Londoni rádió).

**Miklós Béla miniszterelnök ujévi beszéde**

Ujév napján egy Debrecenben tartott gyűlésen Miklós Béla miniszterelnök hevesen kikelte Németország ellen. Beszéde során hangsúlyozta, hogy Németországnak az volt a szándéka, hogy kifossa Magyarországot. Az elmúlt idők folyamán a németek voltak lenségeli. Most is megsemmisítették Magyarországot szuverenitását, kifosztották a magyarnak a legaljasabb elították az országot és Magyarországból német gyarmatot csináltak. A minisz-

terelnök rámutatott arra, hogy Magyarország a világ demokratikus államai, így a Szovjet-Unió, Amerika és Anglia mellé öhaft felsorakozni és együtt kíván dolgozni a szomszéd államokkal, Jugoszláviával, Romániával és Csehszlovákiával. Be fogjuk bizonyítani az egész világ előtt — fejezte be beszédét a miniszterelnök, hogy méltó utódai vagyunk szabadságszerető őseinknek.

**A Petőfi rádió felhívása**

A Petőfi rádió felkéri a Magyarországon megjelenő összes lapokat, hogy közöljék, miszerint hosszú időn keresztül harcolt a rádió hullámainál az a magyar nép szabadság törekvéseiről és küzdött az ellenforradalmi reakciók politika ellen. A Petőfi rádió teljes bizalommal van a nemzeti kormány iránt és meggyőződése, hogy a magyar

nép felvilágosítását a nemzeti kormány rövidesen a budapesti rádió útján fogja megoldani. Eddig a föld alatt kényszerült a mozgalmát folytatni, most azonban hivatalos uton fog ez történni, mért is a Petőfi rádió feladatát befejezve e hét végén befejezi adását.

**Mindennapi dolgaink**

Az általános munkák végzése körül nagy zajlás van a város egész területén. Az oka megvan ennek, mert hiszen magam is jól látom, hogy maga a hivatal is küzködik, hogy elássa a célt. Azonban, hogy ha figyelembe vesszük a háború miatt jött rengeteg munkát, amit a dicsőségesen előnyomuló vörös hadsereg támogatása megkövetel, már tisztában lehetünk vele, hogy nagyon nehéz mindent mindenkinek a megelégedésére végezni. — Ezenkívül a mi polgári életünk rendezési munkát igényel még ha azt is figyelembe vesszük, hogy igazán kevés ember van, aki a katonai parancsnokságon tolmács nélkül el tudja intézni a dolgát, akkor beláthatjuk, hogy nem egyszer esik félreértés és sok tördelés következik be, amelynek nem a hivatal az oka. Nagyon nagy baj az, hogy az a szellemi munkásréteg, amely eddig a közigazgatást intézte, egy ostroma főispáni parancs következtében elmenekült s ahelyett, hogy itthon intézte volna a hivatalos teendőket, tul a Dunán tört kikerítést és révát szedett. Teljeséggel lehetetlen volt ezeket a munkaköröket abszolút hozzáférőkkel pótolni s olyanokat kellett helyettesíteni felvenni, akik itmaradtak ezekben a nagyon komolyakrá vált időkben és segítettek a felborult állapotokat helyreállítani. Ezek ugyan nem százaszázalékos gyakorlattal rendelkező munkások s munkájukba hiába csúszhatik, de nem a jóakarati hiánya miatt s éppen ezért a közigazgatás is renbe fog jönni rövidesen.

A főtényező, amely mindenkit érint a dolgoknak a gazdasági része. Előttém az változthat a tényeken, ha a munkásságot, amely a munkát elvégzi és jogosan követeli meg a munkabért, megfizetik. Hamarabb is lehetett volna fizetni, ha lett volna miből, de tudjuk, hogy a város pénzt elvitték és most ez alatt a három hónap alatt állig volt bevétel. Mútan azonban a városi tanács határozott a rendkívüli közterhek fedezéséről, amely tudvalóan olyan kirovással fog történni, hogy mindenki anyagi helyzetének megfelelően viselje a mulhatatlan terheket, most már nem lesz akadélya annak, hogy mindenki megkapja munkájáért a megfelelő neki járó munkabért vagyis egy munkásnak sem kell ingyen dolgozni.

A fuvarosok körül sok baj van, mert szervezetlenek. Növeli a bajt, hogy kevesen is vannak, emiatt sűrűn, esetleg mindennap munkába kell állniuk s emellett még szervezetenységük folytán nincs tényező, mely munkabértük megállapítását és irányítását őket a munkában. Szükségesnek látom figyelmetetni őket, hogy saját érdekükben szervezzék meg magukat. Ez órájuk néve is előnyösebb, mert bérkérdésük is megoldást nyer, viszont a köznek is sokkal jobb, mert munkabérujuket jobban ki lehet használni.

Bosó Sándor.

# Közellátási közlemények

Emlékeztetül közöljük, hogy a mai napon a kenyér és zsirjegyek kiosztása az alábbi időben és helyen a következő utcákban lakók részére történik.

## I. kerület.

Január 5-én; Apponyi-tér 1—14 számig, Aulich, Babos, Boros, Céház, Debreceni, Farkas Mihály és Desefly sor.

## II. kerület.

Január 5-én; Apponyi-tér 15—25 számig, Baros páratlan oldala és Bercsenyi utca.

## III. kerület.

Január 5-én; Alkotmány, Andrassy, Attila, Baros páros o. és Apponyi-tér 26-tól.

## IV. kerület.

Január 5-én: Árpád, Báthori, Bem, Dobó, Dugonics, Egres-sor Erzsébet-tér, és Farkas zug.

## Külterület;

A külterületi lakosság jegyei sorozatosan kerülnek kiosztásra január 5—17-ig.

A jegyek kiosztása a közlelmezési hivatal volt helyiségeiben történik a városházán. Bejárat a városháza Kossuth téri kapuján.

Vásárlási könyvét mindenki hozza magával, érvényesítés és felülbélyegzés céljából.

## Közlelmezési

## ügyosztályvezető

—X—

## A rendőrség kérdése

A városi tanács keddi ülésén szó esett a rendőrségről is. Hangzott el vélemény oly értelemben, hogy a rendőrségnek nagy a létszáma és azoknak a fizetése is a város kasszáját terheli, tehát helyes volna, ha csökkentenék a létszámot. Más vélemény szerint igenis szükség van a rendőrségre a közbiztonság érdekében ilyen számban is. Volt, aki azt fejtette, hogy a rendőrség tulajdonképpen államrendőrség és így nem a városnak kellene fizetnie őket. Késztelenül helytálló volt azonban az a megállapítás is, hogy ezek az emberek, akik a rendőrségi szolgálatot ellájtják és ebben a hideg időben éjjel-nappal latban vannak, nem szolgálhatnak ingyen, mert lehetetlen az is, hogy több gyermekek családjára három hónapig 180 pengőért teljesítsék kötelességüket. Minthogy ez a kérdés valószínűleg több ízben tárgyszorozatra fog kerülni, a következőkben közreadjuk a rendőrségi kérdésben a valóságot.

A szentesi rendőrség számszerű létszáma: Rendőrkapitány 1 fő, Rendőrkapitányhelyettes 1 fő, irodai személyzet nő, 2 fő, irodai személyzet férfi 2 fő, tolmács 3 fő, detektív 10 fő, detektív (pénzügyőr fizetés nélkül) 5 fő, rendőr 142 fő, összesen 166 fő.

Ezzel a létszámmal a rendőrség a következő szolgálatot teljesíti naponta: raktáraknál őrszolgálatot teljesít 72 fő, éjjeli őrszolgálatra felváltással 32 fő, postánál éjjeli szolgálatos 2 fő, szivattyutelepnél 4 fő, vitális tanyánál jóságjárásra 2 fő, orosz parancsnoknál állandóan 3 fő.

Ezen kívül részt vesznek a város munkájában kézbesítésekkel és fogat-előállításokkal.

Reméljük, hogy a továbbiak folyamán az a hivatalos helyről nyert felvilágosítás támpontul szolgál.

## Szentes közbiztonsága

A rendkívüli viszonyok következtében a rendőrkapitányság területén az erőszakos vagyon és élet elleni bűncselekmények száma igen nagy mértékben megszorodott, — megtorlásukra pedig lehetőség nem volt. Ezért a járábírósg elnökségének megkeresése alapján a kapitányság vezetője november 30-ával a bűncselekmények elkövetésével záposan gyanúsítható személyeket rendőrhatalósági őrizet alá helyezte, internálta. Ezen intézkedés következtében a bűncselekmények száma a város belterületén a békebeli arányszámra esett vissza. A külterületen azonban még ma sem tökéletes az élet- és vagyonbiztonság, a külterületi vagyonbiztonsági szervek felállítását most van folyamatban. Ezideig a kapitányság kb. 50 személyt internált élet és vagyon elleni erőszakos bűncselekmény miatt.

## Tűzifaellátásunk

Sok szó esett a múltban is a tüzelőellátásról, de ma még mindig inkább, ami a változott viszonyok következtében teljesen érthető is. Mindenki tisztában van vele, hogy ma vidékről nem lehet szállítani és így teljesen magára van utalva a város. Azonban tárgyalgossággal meg kell állapítani, hogy a város mégis megtette, ami tőle telhetett, mert eddig mintegy 200 vagon fát termeltetett ki, amely nagyrészen már ki is lett osztva a közközház, a vállalatok és az iskolák részére, valamint a szegények ingyenesszolgáltatására. Most folyamatban lévő kitermelésből további száz vagon várható. A most folyamatban lévő összehúzó és önkéntes felajánlásokból kb. 20 vagon várható. Ily módon remény van rá, hogy ezen a télen összesen 800 vagon tud a város a lakosság rendelkezésére bocsájtani.

A múltban a város évi szükséglete cca évi 3200 vagon volt, ha ezzel szembeállítjuk a rendelkezésre álló 800 vagon, mindenkinek meg kell érteni, hogy bizony nagyon kell takarékoskodniuk és a klutalásoknál pedig türelmeseknek kell lenniük.

## A nagykiráltsági és eperjesszéi gazdák kérelme

A városi tanács ülésén ismertette Erdel Mihály a nagykiráltsági és eperjesszéi gazdák kérését, hogy a tanyák közé is adjanak rendőrséget, akik a rendet ott fenntartanak orosz katonai kiegészítéssel. A maguk részéről hajlandók meghozni az áldozatot, amennyiben ennek a kinti rendőrök teljes ellátást és lakást hajlandók biztosítani. Ennek a megvalósulását a magunk részéről is örömmel látunk, mert a tanyavilágban számtalan ször előfordul fosztogatás. A külterületi rendőrség felállításával ez bizonyosan megszűnne.

## Pártügyek

### FELHÍVÁS!

### ELVTÁRSÁK! MUNKÁSOK! POLGÁRTÁRSÁK!

A Szentesi Szociáldemokrata Párt-szervezet 1945. január hó 7-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor a Tóth József színházteremben.

### NYILVÁNOS POLITIKAI NÉPGYŰLÉS

tart, melyen ismertetni fogja a párt programját.

### VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG

# Ujdonságok

NAPTÁR. Péntek, január 5. Róm. kath. Teleszfor. Protestáns Simeon-Árpád.

## Szorongó szívek

Lélegzet visszafolytva, szorongó szívvel az egész magyarság arra a küzdelemre, amely Budapest körül folyik. A németek azért féskelték be magukat a magyar fővárosba, amikor bérenceik átjártokták kezükre mert Budapest védelmével Németországot akarják védeni s nem fordítnak azzal, ha miattuk és értük a gyönyörű magyar főváros romhalmazzá válik is. Nekik csak egy a fontos, hogy magukat védjék, hogy Hitler mentse... magam sem vagyok másképpen, mint körülöttem a többi magyar. Ha összehálok egy másik magyarral s szánk nem kérdez elég, ha egymás szemébe nézünk, tudjuk, mi ég odabent és mondjuk is azt a keveset, amit tudunk, vagy amit sejtünk, vagy amit a távoli agyuk dörgéséből kiolvasunk. Mert a szívünk szorong, megreme minden ideészalunk, feltjük Budapestet... nem az ostromló vörös hadseregtől hanem a németországot védelmező német hordáktól, amelyek aljas megalkodással azt akarják, hogy Budapest romhalmazzá váljék... Ezekben a nagyüzalmú napokban módom volt hogy szembenézzek néhány németi-mádóval, aki a maga elfoglaltságában nem akarta meglátni, hogy a német sohasem volt barátunk, most is a leggyilkosabb ellenségünk. És amint ezeket az embereket néztem és láttam, nem kell kérdeznem őket, de bünbánó arcait tekintem rám és mondták; az ő szívük is szorong, nagy bánással mondták; hazugság örvénye sodorta őket, hazugságnak hitték, de megtanulták, hogy csaku nagy nincs a magyarnak átkosabb ellensége a németeknél, ott verje meg az Isten, ahol egy létezik... szorongó szívek mondják ezt az őszinte szavakat.

— Felkérjük igen tisztelt hirdetőket, hogy a vasárnapi lapba szánt hirdetésekkel, a szombati Vízkereszt ünnep miatt, ma délig kiadóhivatalunkban leadni szíveskedjenek.

A szentesi postahivatal értesíti a közönséget, hogy Hódmezővásárhely Szeged és Makó városokkal megívalással telefonbeszélgetést lehet folytatni.

— Értesítés. Felkérem a szentesi asztalos mestereket, hogy folyó hó 6-án, szombaton délután 2 órakor az Ipartestület székházában saját érdeklődéssel megjelenni szíveskedjenek. A vezetősgé.

— Felhívás! 200 pengő jutalmat adok annak az illetlen vagy nyomrávezetőnek, aki e hó 3-án este Szegvár-Szentes közötti országúton és Szentes Árpád, vagy Széchenyi-utcában elvesztett szürke kendőbe kötött fehérnemű csomagomat visszaszolgáltatja az alanti címre: Tóth Ignácné, Szentes, Széchenyi-utca 10.

— Felhívás. Kérem azt a férfit, aki e hó 2-án a Mobilia malomban mondta, hogy Fehér Lajost utban hagyta, értesítsen mielőbb. Id. Fehér Lajos, Futó Zoltán-utca 21.

— A Glória Filmszínház szombaton, Vízkereszt ünnepén nagysikerű Latabár és egy kis orosz kulturfilmmel újra megkezdí előadásait, vasár és ünnepnap két előadás: 3, 5 hétköznap egy előadás: 5 órai kezdettel.

### MEGHÍVO!

A kommunista Ifjusági Szervezet 1945. január 7. napján vasárnap délután 3 órai kezdettel a színházteremben nagyszabású táncestélyt rendez, melyre a mulatni vágyó ifjuságot szeretettel várjuk, belépődíj személyenként 1.50 fillér.

Rendezőség.

# Szerencse fia

Sima László regénye

## II.

Több let a gyerek baja. Több azem is fordult felé. Nemcsak a kanász ürgyelt rá, de figyelemmel kísérte a bérsgazda is. Még Csonka Ferenc nemzetas úr se hagyta érdeklődés nélkül Zsiga tudta ezt. Igyekezett, hogy semmi baj ne legyen. Minden jól ment. Nem volt a gyermekre panasz. A bérsgazdának napról-napra jobban tetszett a szemfüles gyermek. **Hé, vasárnap sütöttek valami kalácsfélét, Zsigának mindig jutott belőle egy darab...**

Igaz, ennek is megvolt a maga oka. A bérsgazda süldői is közte voltak a nemzetas úr süldői között.

Mondanom sem kell, hogy Zsiga megmaradt kanászygereknek újkör is. A legjobb bért kapta, amit akkoriban egy kanászygereknek adtak. Volt a bére; 30 forint, 6 véka buza, ugyanannyi árpa, egy pár uj, egy pár fejelés csizma, egy tavaszi malac, két kocsis szalma és két hold feles kukorica föld. Mikor a bérעדulat megírta a bérsgazda azt mondta a gyerekeknek;

— Két esztendővel fiatalabb vagy mint a másik kanászygerek, de jól viseld magad, azt a bért kapod te is mint ő. Megbecsüld magad, mert nem akarak benned csalódni.

Nem lesz rám panasz gazduram mondta a gyerek önérezenen.

Nem tudta még akkor Zsiga, hogy milyen bajba került a nagy bérrel. A tanyáról elment a régi kanász. Az új kanász fia volt a másik kanászygerek. Tizenöt éves sunyi kamasz, aki igyekezett mindent ráháritani Zsigára. De az apja se volt jobb. Komisz goromba ember, aki már azért se szívelhette Zsigát, mert látta, hogy a bérsgazda kedveli. Mindjárt az első napokban azt mondta neki;

— Ugy vigyázz, hé, hogy szíjat hasítok a bőrödből, ha a gazda hazugja lesz.

Zsiga nem várt dicséretet de ahhoz sem szokott hozzá, hogy szídják. Most pedig mindig az járta. Mígud pedig sok ember úgy tartja, hogy „verés nélkül dicséret számba egy szítás”, nem nyit egy hét sem, hogy ki ne kapott volna Zsiga. Néha egy pofon, néha kettő jutott neki. Pedig igyekezett s még más gyerek dolgát is legbóször ő látta el. Sokszor keseredett el sirásig, de kitartott akkor is, amígud már a karikás ostorral verte el minden igaz ok nélkül a kanász. De a türenek és a türelmenek a fonala sem tart örökké. Elszakad az is, ha felé egyszer a karikás ostor csapása mindig tépik, szaggatják. Május vége nyomán kiserkent a vér a Zsiga hátán és lábászárán. Bement a bérsgazdához és panaszt tett. Varga György megleckezette a kanászt, de nem használt az Zsigának. Nem javult a sorsa.

Augustus elején azonban felülkerült a gyerek.

Hetek óta panaszokdottak a konnen-cios családok, hogy valaki dézsmálja a veteményesföldjüket, kukoricájukat. Vigyáztak, lesekdedek, de hiába. A tolvajság nem mehet a végtelenségig. Egy borongós éjszakán Zsiga kiment az ólak hátamögé. Észrevette, hogy valaki mozog a bérsgazda veteményes földjén. Szívzorogva sietett és felzörgötte Vargát. Megfogták a tolvajt. A kanász volt. Természetes, hogy a zonnal repült a tanyából. Zsiga pedig megkedvesebb lett a bérsgazdának. De nemcsak neki, hanem a feleségének és a lányának Sárinak is. Hogyne hiszen az annyira féltett dínnyéket mentette meg Zsiga.

Abban is szerencsés lett a gyerek, hogy az öregapját forradták meg kanásznak. Megszűnt az embertelen bánásmód s hacsak egy lehetett, az őcsese segiet neki a süldőfalca őrsésében.

## 5

Zsiga őrepszűlet nagyon rendes, jóemberek voltak. Nagyanyja zsuorgatta a övekék bérét. El nem vett volna abból egy fillért. A kukoricaföldet az öregek kapálták meg. A bérmalacot meghízalták. Aztán eladták. A gabonajárandóság ki futotta a ruházókodás költséget. Ugyan abból is maradt még egy pár garas. Eladták a kékötcsi tüzevalót is. Összegyűlt 42 forint. Az öreg szüle jól eldugta azt a ládafiába.

(Folytatjuk)

## Glória Filmszínház

Január 6-7-8. s 9-én. Vasár 6-én epnap 3 és 5 órakor.

Hétköznap 5 órai kezdettel. Bemutattja bemutatójú vigj. lektit

## BEHAJIANI ILOS

Főszerepben: Simor Erzsi, Kias Manyi, Latsbár Kálmán, Bilicsi T., Vaszary, stb.

## MINSZKI ÉLET orosz kultur film.

Legutóbbi rendezés hely rak.